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                                                                                            κ. Χρήστο Τριαντόπουλο 
Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,
Όπως σας είναι γνωστό ο Νομός Καρδίτσας επλήγη  από τον πρωτοφανή Μεσογειακό Κυκλώνα «ΙΑΝΟΣ» τον Σεπτέμβριο του 2020, γεγονός που ουσιαστικά σταμάτησε κάθε επιχειρηματική δραστηριότητα στην περιοχή, αφού οι πληττόμενες επιχειρήσεις ξεπερνούν το 95%.
Δυστυχώς , παρά το γεγονός ότι η συντριπτική πλειοψηφία των επιχειρήσεων έχουν λάβει τις προβλεπόμενες από τον Νόμο αποζημιώσεις, εξακολουθούν να υπάρχουν σημαντικά προβλήματα που έχουν σοβαρές συνέπειες στη βιωσιμότητα των επιχειρήσεων.
Συγκεκριμένα, επιχειρήσεις των οποίων οι ιδιοκτήτες από τον Ιανό μέχρι σήμερα, συνταξιοδοτήθηκαν ή αποδήμησαν , παρά το γεγονός ότι έχουν μεταβιβάσει τις επιχειρήσεις τους στους-στις συζύγους ή στους κατιόντες τους, δε δικαιούνται σύμφωνα με όσα ισχύουν αποζημίωση. 

Η μικρομεσαία και η πολύ μικρή επιχείρηση στην Ελλάδα κύριε Υπουργέ , είναι οικογενειακή και η διαδοχή στο επιχειρείν από γενιά σε γενιά, αποτελεί μια πραγματικότητα. Θεωρούμε ότι είναι άδικο να εξαιρεθούν από την αποζημίωση οι επιπτώσεις αυτές που αποδεδειγμένα έχουν πάθει σημαντικές ζημίες από τον Μεσογειακό κυκλώνα ΙΑΝΟ.

Σίγουροι για την ευαισθησία με την οποία θα αντιμετωπίσετε το θέμα,

Σας ευχαριστούμε και παραμένουμε στη διάθεσή σας.
Με εκτίμηση

Ο Πρόεδρος
                                              Κώστα Ζυγογιάννης 

